

内蒙古和林格尔第十四届芍药文化旅游节开幕

# 南山芍药花开 “香”约和林格尔



花》《剪纸姑娘》《向世界微笑》，节奏欢快、耳熟能详的歌曲感染了现场观众，大家发出阵阵掌声与喝彩声。

芍药花又称花中宰相，花色艳丽，姿态妖娆，香气馥郁。因其花大、色艳、花型优美、品种丰富而著称。和林格尔县与芍药花有着深厚的历史渊源，相传北魏盛乐时代，盛乐城南宝贝河畔就有关于野生芍药花的动情故事，以芍药命名的“大小芍药沟”村落也因此而得名。和林格尔县利用独特的气候、土壤、环境等优势，不断扩大种植规模，丰富延伸芍药花内涵。如今，“芍药节”已成为和林格尔形象的窗口、生态文化的名片，推动着和林格尔经济向前发展。

近年来，和林格尔县以构建全域、全季、全业旅游发展格局为目标，依托独特的区位优势、秀丽怡人的自然风光、深厚的历史文化内涵和丰富多样的旅游资源大力发展文化旅游产业。游客们可以游乡村美景、赏人文环境、品味美味佳肴、观民俗表演、享农家乐趣，和林格尔县文旅产业蒸蒸日上。

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)昨晚,由和林格尔县委、县政府主办的2023年内蒙古和林格尔第十四届芍药文化旅游节在和林格尔县南山旅游景区东广场开幕。

本届芍药节以“花开盛乐、情满和林”为主题,整个活动将持续至6月11日,期间将举办文艺汇演、非遗传承展示、体育赛事等系列

活动。

开幕式共分为序《花开盛乐、情满和林》、第一篇章《盛世芳华》、第二篇章《和美生活》、第三篇章《启航未来》和尾声《起航新时代》五个部分。

开幕式现场,展现和林格尔风情的歌曲表演接连上场,《今日阶前红芍药》《故乡的芍药

## 夜巡遇电线起火 两民警火速扑救

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)托克托县公安局云中路派出所民警赵晨伟、任雅楠深夜巡逻途中,发现一宾馆的平房房顶上电线起火,于是冲进宾馆内取出干粉灭火器展开扑救工作。在他们的妥善处置下,火势得到及时控制,没有造成人员伤亡。事后,深受感动的宾馆负责人将两位民警灭火的视频发布在社区微信群里,大家纷纷为其点赞。

5月30日21时许,位于托克托县双河北路与光明路交会十字路口附近的一家宾馆突然冲进两名警察,他们快速从消防柜里取出两个干粉灭火器飞奔出宾馆。宾馆工作人员意识到可能发生了紧急情况,急忙追了出去。此时,只见房顶上的一处电线起火。“有电!你们注意安全,我现在就去关闭电闸!”看到两位民警不顾个人安危向起火点跑去,宾馆工作人员焦急地喊道。此时,电线上的火苗越蹿越高,令人着急的是,宾馆工作人员却迟迟未能找到这条电线的电闸。“顾不了那

么多了,保持距离,抓紧扑救。”意识到情况紧急,两位民警做出决定。他们一边提醒路人和围观群众“有危险不要靠近”,一边冲向起火点下方,将灭火器举过头顶对准起火点喷射,大约5分钟后明火被彻底扑灭。

“宾馆里住着不少旅客,周边又是居民小区,若不是你们不顾个人安危及时扑救,后果真的不堪设想!”得知情况的宾馆负责人及时赶到现场,握着民警的手不住地说着谢谢。当天深夜该宾馆负责人将监控拍下的民警灭火视频发布在社区的微信群里,对两位民警公开表扬。“真是好样的!”“有他们的守护,我们倍感安心。”得知情况的居民也纷纷给民警点赞。

昨日下午,呼和浩特晚报记者联系到了灭火的两位民警。他们表示,在平日的消防培训工作中熟知电线起火的危险性,但由于当时情况紧急,只得选择干粉灭火器,保证人体与带电体之间足够的距离后紧急扑救。

## 方便承租人寻找互换对象 公租房互换攻略来啦

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)昨日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市住建局了解到,为了方便公租房承租人寻找互换对象,理顺办理流程,该局发布了呼和浩特市公租房互换攻略。

据了解,有互换需求的公租房承租人持身份证和公租房租赁合同到所在公租房小区管理站提出互换申请。经公租房管理站审核后符合互换资格的承租人,由工作人员在互换平台上受理互换申请并登记互换意向及相关信息。

登记成功后,互换平台系统申请通过并打印互换申请表,交由承租人保管,工作人员将互换申请表上的查询密码告知承租人。公租房承租人登录呼和浩特市住建局官网,点开呼和浩特市住房保障服务中心界面,再点击公租房置换界面,凭互换申请表上的查询密码进入后即可查看承租人互换信息。此密码有效期为一个月,过期后需重新向管理站提出申请。

公租房承租人通过查看互换平台信息自行联系配对,配对成功后,由承租人各自向公租房管理站递交互换材料,办理相关手续。公租房管理站审核通过后,承租人持互换申请审批表到呼和浩特市住房保障服务中心公租房三室递交相关材料进行公示。公示无异议的,由工作人员通知签订互换协议。承租人持互换协议到对方公租房小区重新签订租赁合同。

## 呼和浩特白塔国际机场 新增至重庆直飞航班

呼和浩特晚报讯(记者 王劲凯)昨日,呼和浩特晚报记者获悉,从6月2日起,呼和浩特白塔国际机场新增至重庆直飞航班,由天津航空执飞,航班号为GS6585/86(航班时刻:重庆18:15—20:40呼和浩特;呼和浩特21:40—00:05重庆),班期为周一三五日。新航班开通后,呼和浩特至重庆往返航班已达日均5至6班,并且机票价格持续处于低位,极大地方便了旅客出行。

## 6只羊“集体出逃” 警民联手4小时寻回

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)几天前,村民赵先生拿出全部家当8000元购买了6只母羊,本想着精心饲养后增加家庭收入,没想到次日中午趁着赵先生去了趟卫生间,6只羊翻墙“集体出逃”。幸运的是,接到求助报警的玉泉区公安分局小黑河派出所民警发动村委会及村民,用时4个小时,最终在该村内的一处废弃大院内将羊全部寻回。“你们让我的心里暖洋洋!”赵先生高兴地说道。

5月31日中午,家住玉泉区小黑河镇沙梁子村的村民赵先生牵着前一天刚买回的6只羊前往该村一空旷处放牧。然而,就在赵

先生去了一趟卫生间的工夫,6只羊就不见了。“因为担心羊跑丢了,我还特意将羊圈进了就近的一个大院内。”心急如焚的赵先生拨打了报警电话。很快小黑河派出所民警就赶来现场,通过赵先生的指引,民警在该大院内仔细查找,这才发现大院有一面墙坍塌了。得知赵先生从离开这里到再次返回不超过半小时,考虑到羊群不可能走太远,于是立即在附近展开走访排查工作,同时发动该村委会及村民力量一起寻找。4个小时后,民警终于在一处无人居住的空院内发现了丢失的6只羊,并将它们安全送回。